
São Luís, sábado e domingo, 9 e 10 de julho de 2022

GERAL 6

EDITAL DE INTIMAÇÃO

Pelo presente edital e por estar em lugar incerto e não sabido, fica o abaixo relacionado, intimado para ciência, de que estamos 
autorizados na forma da Lei 9.514/97 a promover a Consolidação da Propriedade da respectiva alienação fiduciária que onera 
os imóveis dos quais detém a propriedade suspensiva e posse direta, os abaixo referidos. Fica, portanto, ciente de que têm o 
prazo de 15 (quinze) dias contados a partir da publicação desta, para querendo purgarem o débito e evitarem a Consolidação da 
Propriedade, o que poderá ser feito no Cartório do 1º Ofício de Viana, situado à Rua Dr. Castro Maia, 300, Centro, Viana/MA, 
diariamente, exceto aos sábados e domingos, no horário das 08:00 às 12:00h e das 14:00 às 18:00h:

CONTRATO: 01.00.02.84718.0-8
MUTUÁRIO: VADEILSON SANTOS COSTA       DOCUMENTO: 612.359.783-38
ENDEREÇO: IMÓVEL: PREDIO RESIDENCIAL, SN, LOCALIZADO NA TRAVESSA ANTONIO SERAFIM,
BAIRRO SUBESTACAO, VIANA-MA, CEP 65215-000
MATRÍCULA: 5523

Viana-MA, 01 de julho de 2022.

Raimundo Nonato Fróz Junior
Notário Substituto K-07,08e09/07

EQUATORIAL ENERGIA S.A.
CNPJ/ME nº 03.220.438/0001-73 - NIRE 2130000938-8

Companhia Aberta
ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO

REALIZADA EM 8 DE FEVEREIRO DE 2022
1. DATA, LOCAL E HORA: Aos 8 dias do mês de fevereiro de 2022, às 21:00 horas, na 
sede social da Equatorial Energia S.A. (“Companhia”), localizada no Município de São 
Luís, Estado do Maranhão, na Alameda A, Quadra SQS, nº 100, Anexo A, sala 31, 
Loteamento Quitandinha, Altos do Calhau, CEP 65070-900. 2. CONVOCAÇÃO:  
Dispensada a convocação, nos termos do art. 16, §3º do Estatuto Social da Companhia, 
por estarem presentes todos os membros deste Conselho. 3. QUÓRUM E PRESENÇA: 
Presentes os seguintes membros deste conselho: Carlos Augusto Leone Piani, 
Guilherme Mexias Aché, Eduardo Haiama, Luís Henrique de Moura Gonçalves, Paulo 
Jerônimo Bandeira de Mello Pedrosa, Tania Sztamfater Chocolat, Tiago de Almeida 
Noel e Augusto Miranda de Paz Junior. 4. MESA: Presidente: Carlos Augusto Leone 
Piani; Secretário: José Silva Sobral Neto. 5. ORDEM DO DIA: Deliberar sobre: (A) a 
fixação e justificativa do preço de emissão das ações ordinárias, nominativas, 
escriturais e sem valor nominal, de emissão da Companhia, todas livres e 
desembaraçadas de quaisquer ônus ou gravames (“Ações”), no âmbito da oferta 
pública de distribuição primária de Ações com esforços restritos, nos termos da 
Instrução da Comissão de Valores Mobiliários (“CVM”) nº 476, de 16 de janeiro de 
2009, conforme alterada, e demais normas aplicáveis, aprovada em reunião do 
Conselho de Administração da Companhia realizada em 26 de janeiro de 2022, cuja 
realização está sendo coordenada e intermediada pelo Citigroup Global Markets, 
Corretora de Câmbio, Títulos e Valores Mobiliários S.A. (“Citi”), pelo Banco de 
Investimentos Credit Suisse (Brasil) S.A. (“Coordenador Líder”), pelo UBS Brasil 
Corretora de Câmbio, Títulos e Valores Mobiliários S.A. (“UBS BB”), pela XP 
Investimentos Corretora de Câmbio, Títulos e Valores Mobiliários S.A. (“XP”) e pelo 
Goldman Sachs do Brasil Banco Múltiplo S.A. (“Goldman Sachs” e, em conjunto com o 
Citi, o Coordenador Líder, o UBS BB e a XP, “Coordenadores da Oferta”), e com 
esforços de colocação das Ações no exterior pelo Citigroup Global Markets Inc., pelo 
Credit Suisse Securities (USA) LLC, pelo UBS Securities, LLC, pela XP Investments 
US, LLC e pelo Goldman Sachs & Co. LLC (em conjunto “Agentes de Colocação 
Internacional”): (i) nos Estados Unidos da América (“Estados Unidos”), exclusivamente 
para investidores institucionais qualificados (qualified institutional buyers), residentes e 
domiciliados nos Estados Unidos, conforme definidos na Regra 144A, editada pela U.S. 
Securities and Exchange Commission (“SEC”), em operações isentas de registro, 
previstas no U.S. Securities Act de 1933 (“Securities Act”) e nos regulamentos editados 
ao amparo do Securities Act; e (ii) nos demais países, que não os Estados Unidos e o 
Brasil, para investidores que sejam considerados não residentes ou domiciliados nos 
Estados Unidos ou não constituídos de acordo com as leis desse país (non-U.S. 
persons), nos termos do Regulamento S, no âmbito do Securities Act, e observada a 
legislação aplicável no país de domicílio de cada investidor (“Oferta Restrita”); (B) o 
aumento do capital social da Companhia, dentro do limite do seu capital autorizado, 
nos termos do artigo 7º do Estatuto Social da Companhia, mediante a emissão de 
Ações no âmbito da Oferta Restrita, com a exclusão do direito de preferência dos atuais 
acionistas da Companhia na subscrição das Ações, nos termos do artigo 172, inciso I, 
da Lei n° 6.404, de 15 de dezembro de 1976, conforme alterada (“Lei das Sociedades 
por Ações”) e do artigo 7º, § 1º, do Estatuto Social da Companhia (“Aumento de 
Capital”); (C) a alocação dos recursos obtidos pela Companhia no âmbito da Oferta 
Restrita; (D) a aprovação da subscrição das Ações a serem emitidas pela Companhia 
e a homologação do Aumento de Capital, no âmbito da Oferta Restrita; (E) a ratificação 
dos direitos, vantagens e restrições das Ações emitidas no âmbito da Oferta Restrita; 
(F) a ratificação dos atos que os diretores da Companhia já tenham praticado, única e 
exclusivamente, com vistas à realização da Oferta Restrita e do Aumento de Capital, e 
(G) a autorização para que os diretores da Companhia pratiquem todos os atos e 
adotem todas as medidas necessárias à realização, formalização e aperfeiçoamento 
das deliberações anteriores. 6. DELIBERAÇÕES: Foi aberta a sessão, tendo assumido 
a Presidência da Mesa o Sr. Carlos Augusto Leone Piani, que convidou a Sr. José Silva 
Sobral Neto para secretariar os trabalhos, tendo sido aprovadas as seguintes 
deliberações por unanimidade dos votos, sem quaisquer restrições: (A) Aprovar a 
fixação do preço de emissão de R$ 23,50 (vinte e três reais e cinquenta centavos) por 
cada Ação objeto da Oferta Restrita (“Preço por Ação”). (i) O Preço por Ação foi fixado 
após a conclusão do procedimento de coleta de intenções de investimento realizado 
junto a investidores profissionais, conforme definidos no artigo 11 da Resolução da 
CVM nº 30, de 11 de maio de 2021, conforme alterada, residentes e domiciliados ou 
com sede no Brasil (“Investidores Institucionais Locais” e, em conjunto com Investidores 
Estrangeiros, “Investidores Profissionais”), no Brasil, pelos Coordenadores da Oferta, e 
no exterior, junto a Investidores Estrangeiros, pelos Agentes de Colocação Internacional, 
tendo como parâmetro: (i) a cotação das ações ordinárias de emissão da Companhia 
na B3 na data de fixação do Preço por Ação; e (ii) as indicações de interesse em função 
da qualidade e quantidade da demanda (por volume e preço) pelas Ações, coletadas 
junto a Investidores Profissionais (“Procedimento de Bookbuilding”). (ii) A escolha do 
critério para determinação do Preço por Ação é justificada na medida em que o preço 
de mercado das Ações a serem subscritas foi aferido de acordo com a realização do 
Procedimento de Bookbuilding, o qual refletiu o valor pelo qual os Investidores 
Profissionais apresentaram suas intenções de investimento no contexto da Oferta 
Restrita e a cotação das ações ordinárias de emissão da Companhia na B3, e, portanto, 
não houve diluição injustificada dos atuais acionistas da Companhia, nos termos do 
artigo 170, parágrafo 1º, inciso III, da Lei das Sociedades por Ações. (B) Aprovar, 
observada a manifestação favorável proferida pelo Conselho Fiscal da Companhia em 
reunião realizada em 8 de fevereiro de 2022, o aumento do capital social da Companhia, 
dentro do limite do seu capital autorizado, nos termos do artigo 7º do Estatuto Social da 
Companhia, no montante de R$ 2.782.282.500,00 (dois bilhões, setecentos e oitenta e 
dois milhões, duzentos e oitenta e dois mil e quinhentos reais) mediante a emissão de 
118.395.000 (cento e dezoito milhões, trezentas e noventa e cinco mil) novas ações 
ordinárias objeto da Oferta, todas nominativas, escriturais e sem valor nominal, cada 
uma com preço de emissão de R$ 23,50 (vinte e três reais e cinquenta centavos), 
passando o capital social da Companhia de R$ 4.689.712.372,59 (quatro bilhões, 
seiscentos e oitenta e nove milhões, setecentos e doze mil, trezentos e setenta e dois 
reais e cinquenta e nove centavos), dividido em 1.010.539.585 (um bilhão, dez milhões, 
quinhentas e trinta e nove mil, quinhentas e oitenta e cinco) ações ordinárias para R$ 
7.471.994.872,59 (sete bilhões, quatrocentos e setenta e um milhões, novecentos e 
noventa e quatro mil, oitocentos e setenta e dois reais e cinquenta e nove centavos) 
dividido em 1.128.934.585 (um bilhão, cento e vinte e oito milhões, novecentas e trinta 
e quatro mil, quinhentas e oitenta e cinco) ações ordinárias, nominativas, escriturais e 
sem valor nominal. (i) Consignar que o aumento do capital social e a emissão de Ações 
ora aprovados são feitos com a exclusão do direito de preferência dos atuais acionistas 
da Companhia na subscrição das Ações, em conformidade com o disposto no artigo 
172, inciso I, da Lei das Sociedades por Ações, e nos termos do artigo 7°, § 1º, do 
Estatuto Social da Companhia e com a concessão do direito de prioridade aos 
acionistas da Companhia para subscrição de até a totalidade das Ações colocadas por 
meio da Oferta, conforme aprovado em reunião do Conselho de Administração 
realizada em 26 de janeiro de 2022. (C) Aprovar a alocação dos recursos obtidos pela 
Companhia no âmbito da Oferta Restrita, para o financiamento da aquisição, pela 
Companhia e/ou suas controladas, da totalidade da participação societária da 
Echoenergia Participações S.A.. (D) Aprovar a subscrição de 118.395.000 (cento e 
dezoito milhões, trezentas e noventa e cinco mil) novas ações ordinárias, nominativas, 
escriturais e sem valor nominal, ora emitidas pela Companhia, as quais serão 
integralizadas à vista, em moeda corrente nacional, e correspondem à totalidade das 
Ações emitidas no contexto da Oferta Restrita. Em face da verificação da subscrição da 
totalidade das Ações objeto da Oferta Restrita, homologar o novo capital social da 
Companhia, que passa a ser de R$ 7.471.994.872,59 (sete bilhões, quatrocentos e 
setenta e um milhões, novecentos e noventa e quatro mil, oitocentos e setenta e dois 
reais e cinquenta e nove centavos) dividido em 1.128.934.585 (um bilhão, cento e vinte 
e oito milhões, novecentas e trinta e quatro mil, quinhentas e oitenta e cinco) ações 
ordinárias, todas nominativas, escriturais e sem valor nominal. (E) Ratificar que as 
novas Ações ora emitidas pela Companhia conferirão aos seus titulares os mesmos 
direitos, vantagens e restrições conferidos aos atuais titulares de ações ordinárias de 
emissão da Companhia, nos termos previstos no Estatuto Social da Companhia e na 
legislação aplicável, a partir da data da efetiva integralização das Ações. (F) Ratificar 
os atos que a Diretoria da Companhia já tenha praticado, única e exclusivamente, com 
vistas à realização da Oferta e do Aumento de Capital. (G) Aprovar a autorização à 
Diretoria da Companhia para praticar todos os atos e adotar todas as medidas 
necessárias à realização, formalização e aperfeiçoamento das deliberações ora 
tomadas, incluindo representar a Companhia perante a CVM, a B3 e a Associação 
Brasileira das Entidades dos Mercados Financeiro e de Capitais – ANBIMA, conforme 
se faça necessário, podendo, para tanto, praticar ou fazer com que sejam praticados 
quaisquer atos e/ou negociar, aprovar e firmar quaisquer contratos, comunicações, 
notificações, certificados, documentos ou instrumentos que considerar necessários ou 
apropriados. 7. ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a ser tratado, lavrou-se a 
presente ata, a qual, após lida e aprovada, foi assinada pelo Secretário da Mesa e pelo 
Presidente da Mesa, por si, na qualidade de Presidente da Mesa e membro do 
Conselho de Administração, e em representação dos demais membros do Conselho de 
Administração, nos termos do artigo 16, §4º, do Estatuto Social da Companhia.  
8. ASSINATURA DOS PRESENTES: Presidente: Carlos Augusto Leone Piani; 
Secretário: José Silva Sobral Neto; Membros do Conselho de Administração: 
Carlos Augusto Leone Piani, Guilherme Mexias Aché, Eduardo Haiama, Luís Henrique 
de Moura Gonçalves, Paulo Jerônimo Bandeira de Mello Pedrosa, Tania Sztamfater 
Chocolat, Tiago de Almeida Noel e Augusto Miranda de Paz Junior. Certifico o registro 
em 14/02/2022 sob o nº 20220188912, Ricardo Diniz Dias, Secretário Geral - JUCEMA. 

EQUATORIAL ENERGIA S.A.
Companhia Aberta

CNPJ n.º 03.220.438/0001-73
NIRE 21.300.009.38-8 | Código CVM n.º 02001-0

ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO
REALIZADA EM 16 DE MAIO DE 2022

1. DATA, HORA E LOCAL: Aos 16 (dezesseis) dias do mês de maio de 2022, às 
13:00 horas, na sede social da Equatorial Energia S.A. (“Companhia”), localizada no 
Município de São Luís, Estado do Maranhão, na Alameda A, Quadra SQS, n.º 100, sala 
31, Loteamento Quitandinha, Altos do Calhau, CEP 65070-900. 2. CONVOCAÇÃO: 
Convocação realizada por correio eletrônico, nos termos do art. 16, § 3º, do Estatuto 
Social. 3. PRESENÇA: Presentes por videoconferência, em conformidade com ao 
artigo 16 §4º do Estatuto Social da Companhia, os seguintes membros do Conselho de 
Administração: Carlos Augusto Leone Piani, Guilherme Mexias Aché, Paulo Jerônimo 
Bandeira de Mello Pedrosa, Luís Henrique de Moura Gonçalves, Tania Sztamfater 
Chocolat, Eduardo Haiama, Augusto Miranda da Paz Junior e Tiago de Almeida Noel. 
4. MESA: Os trabalhos foram presididos pelo Sr. Carlos Augusto Leone Piani, que 
convidou o Sr. José Silva Sobral Neto para secretariar os trabalhos. 5. ORDEM DO 
DIA: Os membros do Conselho de Administração reuniram-se para examinar, discutir 
e votar a respeito da seguinte ordem do dia: (i) resultados operacionais e financeiros 
da Companhia referentes ao primeiro trimestre de 2022; (ii) ratificação à celebração 
de Termo de Aceitação às Disposições do Decreto nº 10.939 de 13 de janeiro de 2022 
(“Termo de Aceitação”) pelas controladas  Equatorial Maranhão Distribuidora de Energia 
S.A., Equatorial Pará Distribuição de Energia S.A., Equatorial Alagoas Distribuidora de 
Energia S.A., Equatorial Piauí Distribuidora de Energia S.A., Companhia Estadual de 
Distribuição de Energia Elétrica – CEEE-D e Companhia de Eletricidade do Amapá – 
CEA (em conjunto “Distribuidoras Controladas”); (iii) contratação de fianças bancárias 
pela Companhia de Saneamento do Amapá (“CSA”), com o aval da Companhia, para 
fins de cumprimento das obrigações da Cédula de Crédito Bancário celebrado com o 
Banco da Amazônia (“BASA”), aprovada em Reunião de Conselho de Administração da 
Companhia realizada em 17 de dezembro de 2021, e arquivada na Junta Comercial 
do Estado do Maranhão, sob o nº 20211521884 (“CCB”); e (iv) a autorização para os 
diretores da Companhia praticarem os atos necessários para efetivar as deliberações 
anteriores. 6. DELIBERAÇÕES: Após exame e discussão das matérias constantes da 
ordem do dia, os membros do Conselho de Administração presentes deliberaram, por 
unanimidade, o quanto segue: 6.1. Aprovar e apresentar os resultados operacionais e 
financeiros da Companhia referentes ao primeiro trimestre de 2021, compreendendo 
o Balanço Patrimonial, a Demonstração de Resultados e as Notas Explicativas 
referentes ao encerramento do 1º trimestre de 2022. 6.2. Aprovar a celebração, pelas 
Distribuidoras Controladas, individualmente, do Termo de Aceitação, em conformidade 
com as Resoluções Normativas nº 1.008, de 15 de março de 2022, e da 1.119, de 
19 de abril de 2022, ambas da Agência Nacional de Energia Elétrica (ANEEL) 
(“Resoluções Normativas ANEEL”), com a finalidade de formalizar a aceitação pelas 
Distribuidoras Controladas das disposições do Decreto nº 10.939 de 13 de janeiro de 
2022, que autorizou a criação e a gestão da Conta Escassez Hídrica pela Câmara 
de Comercialização de Energia Elétrica - CCEE, destinada a receber recursos para 
cobrir, total ou parcialmente, os custos adicionais decorrentes da situação de escassez 
hídrica para as concessionárias e permissionárias de serviço público de distribuição 
de energia elétrica, e os diferimentos de que trata o § 1º, inciso I do art. 13 da Lei 
nº 10.438, de 26 de abril de 2002 (“Conta Escassez Hídrica”); 6.2.1. Consignar que 
a Conta Escassez Hídrica está destinada, nos termos do Decreto 10.939, a receber 
recursos para cobrir, total ou parcialmente, os custos adicionais decorrentes da 
situação de escassez hídrica para as concessionárias e permissionárias de serviço 
público de distribuição de energia elétrica, como é o caso das Distribuidoras 
Controladas. Para tanto, as Distribuidoras Controladas deverão, dentre outros, declarar 
no Termo de Aceitação os montantes dos recursos que pretendem utilizar, nos termos 
da Resoluções Normativas ANEEL; 6.3. Aprovar a contratação das fianças bancárias 
e suas respectivas renovações, pela CSA, necessárias ao cumprimento das condições 
precedentes à efetivação dos desembolsos avençados no âmbito da CCB celebrada 
junto ao BASA (“Fianças”) e aprovar a prestação de aval pela Companhia para fins 
de garantir solidariamente as Fianças. 6.4. Consignar que, atendendo à requisição 
do Conselho de Administração, a Superintendência TI e Telecom apresentou relatório 
circunstanciado sobre o status das práticas de proteção de dados e segurança 
cibernética implementada em todo Grupo Equatorial, que ficará arquivado na sede da 
Companhia, reafirmado, na oportunidade, seu compromisso com a melhoria contínua 
dos procedimentos relacionados com à referida matéria. 6.5. Aprovar a autorização 
e/ou ratificar a autorização aos diretores da Companhia para praticarem os atos 
necessários para efetivar as deliberações anteriores, incluindo a celebração e das 
Fianças e dos demais instrumentos necessários e/ou relacionados à efetivação das 
Fianças. 7. ENCERRAMENTO, LAVRATURA E APROVAÇÃO DA ATA: Nada mais 
havendo a tratar, foi lavrada a presente ata, que, lida e achada conforme, foi aprovada 
e assinada. Certifico o registro em 10/06/2022 sob o nº 20220700150, Ricardo Diniz 
Dias, Secretário Geral - JUCEMA. 

ESTADO DO MARANHÃO
PREFEITURA MUNICIPAL DE JATOBÁ

CNPJ nº 01.616.678/0001-66
GABINETE DO PREFEITO

PREFEITURA MUNICIPAL DE JATOBÁ – MA

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO: Nº PE 015/2022 (SRP).

O Município de Jatobá, poder executivo, por intermédio da Secretaria Municipal de Educação, torna público 
para conhecimento dos interessados que na data, horário e local indicado fará realizar licitação na modalidade 
PREGÃO, na forma ELETRÔNICA, que tem como objeto a contratação de empresa através de Registro de 
Preços para eventual e futuro fornecimento de material de expediente, destinados a atender a demanda da 
Secretaria Municipal de Educação, conforme Termo de Referência disposto no anexo I do Edital, o qual será 
processado e julgado em conformidade com a Lei nº 10.520, de 2022, Decreto nº 10.024 de 2019, à Lei nº 
8.078 de 1990 - Código de Defesa do Consumidor, à Lei Complementar nº 123 de 2006 e Lei 147 de 2014 e 
subsidiariamente à Lei nº 8.666 de 1993. A realizar-se às 10:00 horas do dia 22 de julho de 2022. O Edital e 
seus anexos encontram-se à disposição dos interessados na sala da Comissão Permanente de Licitação, situada 
na Praça de Eventos Maria Rita, nº 351A, Centro, Jatobá-MA, horário 08:00 às 12:00 horas, e no endereço 
eletrônico www.portaldecompraspublicas.com.br, no portal www.jatoba.ma.gov.br. Esclarecimentos 
adicionais no mesmo endereço e através do e-mail: cpljatoba@outlook.com. Jatobá (MA), 06 de julho de 
2022. Antônia Alves da Silva Viana, Secretária Municipal de Educação, Portaria: 004/2021.

PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVA COLINAS
Rua São Francisco, s/n, Centro – Nova Colinas-MA

CNPJ: 01.608.768/0001-05

AVISO DE ADIAMENTO DE LICITAÇÃO

PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVA COLINAS/MA.

A Prefeitura Municipal de Nova Colinas - MA, comunica aos interessados que a seguinte licitação: Pregão 
Eletrônico nº 007/2022. Objeto: Registro de Preços para prestação de serviços mecânico para atender 
as necessidades da frota municipal, conforme Termo de Referência, torna público aos interessados o 
“ADIAMENTO” da abertura da sessão do dia 11 de julho de 2022, com nova data de abertura de sessão 
pública para o dia 14 de julho de 2022 às 09:00, no endereço eletrônico: www.portaldecompraspublicas.
com.br. O Edital completo está disponível para consulta e retirada nos endereços eletrônicos: www.
portaldecompraspublicas.com.br, e no www.novacolinas.ma.gov.br. Maiores informações poderão ser obtidas 
no e-mail prefeituranovacolinascpl@gmail.com e pelo telefone (99) 3602-1046. Ou no endereço Rua São 
Francisco, s/nº, centro – Nova Colinas – MA, Raimundo Nonato de Paula Ribeiro Presidente da CPL/
Pregoeiro, Nova Colinas/MA, em 08 de julho de 2022.

PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVA COLINAS
Rua São Francisco, s/n, Centro – Nova Colinas-MA

CNPJ: 01.608.768/0001-05

AVISO DE ADIAMENTO DE LICITAÇÃO

PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVA COLINAS/MA.

A Prefeitura Municipal de Nova Colinas - MA, comunica aos interessados que a seguinte licitação: Pregão 
Eletrônico nº 008/2022. Objeto: Registro de Preços Aquisição de Gás (GLP) para atender as necessidades da 
administração em geral, conforme Termo de Referência, torna público aos interessados o “ADIAMENTO” 
da abertura da sessão do dia 11 de julho de 2022, com nova data de abertura de sessão pública para o dia 14 
de julho de 2022 às 14:00, no endereço eletrônico: www.portaldecompraspublicas.com.br. O Edital completo 
está disponível para consulta e retirada nos endereços eletrônicos: www.portaldecompraspublicas.com.br, e no 
www.novacolinas.ma.gov.br. Maiores informações poderão ser obtidas no e-mail prefeituranovacolinascpl@
gmail.com e pelo telefone (99) 3602-1046. Ou no endereço Rua São Francisco, s/nº, centro – Nova Colinas 
– MA, Raimundo Nonato de Paula Ribeiro Presidente da CPL/Pregoeiro, Nova Colinas/MA, em 08 de julho 
de 2022.

A operadora HUMANA ASSISTÊNCIA MÉDICA LTDA, com registro na ANS sob o nº  35.751-1, 
diante da obrigação legal contida  no  inciso II, parágrafo  único, art. 13, da  Lei nº 9656/98 e 
na Súmula nº 28/2015-ANS, bem  como  ainda, em face  das  tentativas  sem  sucesso  de  
notificação pessoal, vem, por meio do presente  Edital, NOTIFICAR os beneficiários abaixo 
listados  para que, no  prazo  máximo  de  10 (dez) dias, a contar desta publicação, regularizem a  
situação  de  seu plano de saúde, garantindo, assim, a  manutenção  dos  serviços  contratados, 
podendo, para tanto, comparecer à sede  da empresa,  situada  na  Avenida Getúlio Vargas, 2063 
- Monte Castelo, São Luís - MA, CEP: 65025-000, de segunda  a  sexta, horário  comercial. A não 
regularização da situação contratual no prazo acima conferido acarretará na adoção das medidas 
previstas na legislação supramencionada. A HUMANA aproveita o ensejo para ressaltar o prazer 
em tê-los como clientes, desejando que esta relação permaneça firme e duradoura.

CONTRATO:MA00054214 CPF:658099123;CONTRATO:MAD00053906 
CPF:032854763;CONTRATO:MAD00056024 CPF:069342667;CONTRATO:MAD00061701 
CPF:335009833;CONTRATO:MAD00062665 CPF:606447713;CONTRATO:MAD00063355 
CPF:033990243;CONTRATO:MAD00064548 CPF:011916743;CONTRATO:MAD00064743 
CPF:604941633;CONTRATO:MAD00064756 CPF:046066703; CONTRATO:MAPJ000742 
CNPJ:298326860001;CONTRATO:434334 CNPJ:244146890001;CONTRATO:MAPJ000119 
CNPJ:343757510001;CONTRATO:434396 CNPJ:218254980001;CONTRATO:MAPJ000693 
CNPJ:264575660001;CONTRATO:433806 CNPJ:131924520001;

PREFEITURA MUNICIPAL DE GOVERNADOR EUGÊNIO BARROS - MA

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO No 020/2022

O MUNICÍPIO DE GOVERNADOR EUGÊNIO BARROS - MA, POR SUA SECRETARIA DE OBRAS 
E URBANISMO, LOCALIZADA NA AVENIDA 11 DE MARÇO, S/N - CENTRO, GOVERNADOR 
EUGÊNIO BARROS – MA, TORNA PÚBLICO, PARA CONHECIMENTO  DOS INTERESSADOS QUE 
NO DIA 21 DE JULHO DE 2022, ÀS 09H30MIN, REALIZARÁ LICITAÇÃO NA MODALIDADE PREGÃO 
ELETRÔNICO, DO TIPO MENOR PREÇO, TENDO POR OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EXECUÇÃO 
DOS SERVIÇOS DE RECUPERAÇÃO DE ESTRADAS VICINAIS NO MUNICÍPIO DE GOVERNADOR 
EUGÊNIO BARROS - MA, NOS TERMOS DA LEI No 10.520/02 E SUBSIDIARIAMENTE A LEI 
No 8.666/93 E SUAS ALTERAÇÕES. EDITAL E SEUS ANEXOS ESTÃO À DISPOSIÇÃO DOS 
INTERESSADOS NO ENDEREÇO SUPRA DE 2a A 6a FEIRA NO HORÁRIO DE 07:30 ÀS 13:30 HORAS, 
SITE WWW.BLL.ORG.BR, E ATRAVÉS DO E-MAIL: LICITACAOGEB@GMAIL.COM.

GOVERNADOR EUGÊNIO BARROS - MA, 08 DE JULHO DE 2022
MÁRCIO IRLA DE SOUSA CORTEZ - PREGOEIRO MUNICIPAL.
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Resolução CONAMA nº 274/200 de 29 de novembro de 2000. Art. 2º As águas doces, salobras e salinas 
destinadas à balneabilidade (recreação de contato primário) terão sua condição avaliada nas categorias 
própria e imprópria. Atenção: A ocorrência de chuvas influencia negativamente na qualidade das águas 
das praias, considerando que ocorre maior carreamento de matéria orgânica oriunda da lavagem das 
vias públicas para os rios e, consequentemente, para os mares. Portanto, na ocorrência de chuvas, 
recomenda-se evitar a recreação nas 24h que as sucederem. O monitoramento foi realizado no período 
de 06/06/2022 a 04/07/2022, integrando a série de acompanhamento semanal das condições de 
balneabilidade das praias da Ilha do Maranhão.

SECRETARIA DE ESTADO DO MEIO AMBIENTE E RECURSOS NATURAIS – SEMA
Av. dos Holandeses, N° 04, Qd. 06, Ed. Manhattan, Calhau - São Luís/MA - CEP 65.071-38.

Endereço Eletrônico: ouvidoria@sema.ma.gov.br

GOVERNO DO ESTADO DO MARANHÃO
SECRETARIA DE ESTADO DO MEIO AMBIENTE E RECURSOS NATURAIS

PONTOS COORDENADAS LOCALIZAÇÃO REFERÊNCIA CONDIÇÃO

IMPRÓPRIO

IMPRÓPRIO

IMPRÓPRIO

IMPRÓPRIO

IMPRÓPRIO

IMPRÓPRIO

IMPRÓPRIO

IMPRÓPRIO

IMPRÓPRIO

IMPRÓPRIO

IMPRÓPRIO

IMPRÓPRIO

IMPRÓPRIO

IMPRÓPRIO

IMPRÓPRIO

IMPRÓPRIO

IMPRÓPRIO

IMPRÓPRIO

IMPRÓPRIO

IMPRÓPRIO

IMPRÓPRIO

IMPRÓPRIO

P01

P02

P03

P04

P05

P06

P07

P08

P09

P10

P11

P12

P13

P14

P15

P16

P17

P18

P19

P20

P21

P22 02º27’00.4”S
44º09’47.20”O

02º30’01.08”S
44º19’11.3”O

02º29’51.40”S
44º18’44.30”O

02º29’39.50”S
44º18’28.10”O

02º29’11.0”S
44º18’07.20”O

02º29’12.10”S
44º17’32.30”O

02º29’12.50”S
44º17’05.60”O

02º29’11.40”S
44º16’32.20”O

02º28’59.90”S
44º16’01.90”O

02º28’52.70”S
44º15’40.30”O

02º28’53.70”S
44º15’12.60”O

02º28’53.40”S
44º14’19.60”O

02º28’46.20”S
44º14’19.0”O
02º38’29.0”S

44º13’33.60”O
02º28’30.0”S

44º13’14.90”O

02º28’13.40”S
44º12’41.80”O

02º28’05.20”S
44º12’22.70”O

02º27’50.80”S
44º11’55.0”O
02º27’47.90”S
44º11’29.0”O
02º27’33.50”S
44º10’32.20”O
02º27’33.50”S
44º10’32.20”O
02º27’22.70”S
44º10’22.20”O

Praia Ponta do
Farol - São Luís

Praia de
São Marcos

São Luís

Praia da
Ponta d’Areia
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Paço do Lumiar

Praia Olho de Porco
Raposa

Praia do Mangue
Seco - Raposa

Em frente à Bibliot. do Caranguejo próx.
às barracas da Val e do Sr. Pedro

Ao lado do
Espigão Ponta d’ Areia

Em frente à rampa de acesso à
praia, lado direito do Praia Mar Hotel

Em frente ao Centro de Atendimento
ao Banhista na Praça do Sol

Em frente ao Farol e
Forte de São Marcos

Em frente à Praça do Pescador,
próximo à Barraca do Chef

Em frente ao Posto Guarda
Vidas - Bombeiros

Em frente ao prédio
verde com o heliporto

Em frente à banca de jornal da
pç. de alimentação da Litorânea

Em frente à Estação Elevatória
de Esgoto 2.2 (E.E.E 2.2) da

CAEMA e Círculo Militar
Em frente à descida da Rua Altamira,
proximidades da Pousada Vela Mar

Em frente à descida da Avenida
Copacabana e Pousada Suíça

Em frente à descida da rua
São Geraldo

À direita da Elevatória Iemanjá II

Em frente à casa com pirâmides
no teto, antes da falésia

Próximo ao Kacthus Bar e
Restaurante

Próximo ao Bar e
Restaurante Capiau 2

Em frente à rampa principal
de acesso a praia

Em frente ao Bar da Atalaia 

Em frente ao Bar e
Restaurante Rainha

Em frente ao Las Vegas Bar
e Restaurante 

Última barraca antes da foz do igarapé
do Mangue Seco/Olho de Porco

BALNEABILIDADE DAS PRAIAS DA REGIÃO
METROPOLITANA DE SÃO LUÍS

DATA DA
ÚLTIMA
COLETA

04/07/2022

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA NA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS 
CONTINUADOS DE LIMPEZA, CONSERVAÇÃO E HIGIENIZAÇÃO, PARA ATENDER A 
NECESSIDADE DA UNIDADE DE SAÚDE HOSPITAL REGIONAL DE CARUTAPERA, 
ADMINISTRADOS PELA EMPRESA MARANHENSE DE SERVIÇOS HOSPITALARES – EMSERH.
CRITÉRIO DE JULGAMENTO: MENOR PREÇO POR LOTE.
DATA DA ABERTURA: dia 05/08/2022, às 8h30, horário de Brasília/DF.
MOTIVO: Regularização de inconsistência no portal www.licitações-e.com.br que abriu as propostas 
antes da data indicada para abertura da sessão.
NOVO ID Nº [948578].
Local de Realização: Sistema Licitações-e: www.licitacoes-e.com.br.
Edital e demais informações estão disponíveis no site da EMSERH (www.emserh.ma.gov.br).
Informações adicionais serão prestadas na CSL/EMSERH, localizada na Av. Borborema, Qd-16, n° 25, 
Bairro do Calhau, São Luís/MA, pelos e-mails csl@emserh.ma.gov.br e/ou 
amaral.neto@emserh.ma.gov.br, ou pelo telefone (98) 3235-7333.

São Luís (MA), 5 de julho de 2022
Francisco Assis do Amaral Neto
Agente de Licitação da EMSERH

EMPRESA MARANHENSE DE SERVIÇOS HOSPITALARES
COMISSÃO SETORIAL DE LICITAÇÃO
AVISO DE ADIAMENTO DE LICITAÇÃO

LICITAÇÃO ELETRÔNICA Nº 101/2022 - CSL/EMSERH
PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 10.808/2022 - EMSERH

O DIGITAL TAMBÉM
É O NOSSO NORMAL!

88
MILHÕES
DE ACESSOS
o imparcial.com.br


